AYXZEIX AIATONIEMATOX 12/2/2017 AOMH EHNANAAHYHY

©EMA A
(Al) 1-A, 2-A, 3-3, 4-A, 5-A, 6-X

(A2) 1-A,2-%, 3-A, 4-A

(A3) 1. To dudypappo pong Ba yivelr 6to uabnuo
2. ApiBuntikoi teleotéc: AlpaplBunticég otabepéc: 'ENA’ Aoyicég
petapintés: K

(Ad) 2,3,4,6,8

(A5) T oamnd 8 uéypt 1 pe Pripo -1
Extinwoe o
Téhog_emavainyng

o< 8

Apyn_emavainyng
Extonwoe o

a<—a-1
Méypig_6tov o <=0

(A6)1.3,2.0,3.1

®OEMA B
(B1) To duypoppo pong Oa yivel 6to uabnua

(B2) 1-B,2-A,3-A, 4T

OEMA I’

AlyoplBuog Oépa_T
nl<«0
n2<«0
3«0
MAOO « 0
Mo tand 1 péxpl 1500
AwaBace ON
Apxn_enavdinng
AwdBaoce K
Méxplg_0tTouK=1RK=2nK=3
Apxr_gnavaAnng
AwBaoce EN
Méexpig_otou EM ='NAI' ) EN ='OXI'
Epudavios ON, K, EN
Av K =1 tote
nl«mnl+1
AMwwc_av K = 2 tote
M2« m2+1



ANLWwG
n3<«n3+1
Av EM ='NAl' tote
TMAOO <« mAOO +1
“TéNog_av
Télog_av
TéAlog_emavaAnng
Eudavios i, n2, n3
Av i3 <> 0 tote
oo < 100 * mAOO / i3
Eudavics moo , ‘%’
Téhog_av
Télog Ogpa T

OEMA A

AlyoplBuog Oépa_A
Ma tamo 1 péxpt 35
AwdBooe ON
Max « -1
Min « 7
Mok oo 1 péxpl 8
Apxr_gnavéAnng
AlaBaoce B
Méexplg_otou B>=0 ka B<=6
2<2+8B
Av B > Max tote
Max <— B
Télog_av
Av B < Min tote
Min < B
Télog_av
TéNog_emavainyng
TB < 2 — Max - Min
Epudavios ON, TB
MO « TB/6
Av MO > 5.5 tote
Epudavios "moAl kalog”
AMuww¢_av MO < 4 tote
Epudavios "dev pmopeig va AAPELG LEPOC OTOUG EMOUEVOUC AyWVEG”
TEAog_av
TéAog_emavainyng
Téhog Opa_A
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